
Population étudiée : OT parmi "Côte Landes Nature Tourisme"
Taille de l'échantillon 45 réponses

ACTIVITE TOURISTIQUE DU MOIS DE MAI
hors activité thermale

Sondage réalisé auprès d'un panel de professionnels du tourisme du 21 au 24 mai 2024 

42,4% 57,6% 

SATISFACTION GLOBALE MAI 2024

12,5% 

Fréquentation par rapport à 2023

Satisfaction par filière

43,8% 43,8%

Pont du 1er mai
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71%

Pont du 8 mai

29% 77,4% 22,6%

Week-end de Pentecôte

19,4% 80,6%
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MOIS DE MAI : bilan par type de clientèle

51,5% 48,5% 

CLIENTELE FRANÇAISE
Fréquentation par rapport à 2023

46,9%

Evolution de la fréquentation par filière
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40,6%12,5%

Satisfaction par filière
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MOIS DE MAI : bilan par type de clientèle

71,9%28,1%

CLIENTELE ETRANGERE
Fréquentation par rapport à 2023
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Evolution de la fréquentation par filière
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Satisfaction par filière
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MOIS DE MAI : taux de remplissage

Taux de remplissage moyen
21,9%

62,5 %

16,8 %
21,6 %

15,0 %

Hôtel Camping Meublé de
​tourisme

Chambre d'hôtes

Taux de remplissage par rapport à 2023

Taux de remplissage par filière

33,3%

14,3%

100,0%

57,1%

66,7%

28,6%

100,0%

Hôtel

Camping
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Evolution du taux de remplissage par filière

18,8% 37,5% 43,8%
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TENDANCES POUR LA SAISON : état des réservations

Etat des réservations - juin

Pourcentage

9,1%

33,3%

50,0%

18,2%
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50,0%
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44,4%

100,0%

Hôtel

Camping

Meublé de tourisme

Chambre d'hôtes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tendance par rapport à 2023 16,7% 20,8%  62,5% 

Etat des réservations - juillet

Tendance par rapport à 2023 6,7%  60%  33,3% 

Pourcentage

8,3%

7,1%
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Etat des réservations - août

Tendance par rapport à 2023 6,7%  26,7% 

Pourcentage

8,3%

7,1%

50,0%

75,0%

64,3%

50,0%

50,0%

16,7%

28,6%

50,0%

Hôtel
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

66,7% 

28%  72% 

62,1%  37,9% 

75,9%  24,1% 
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COMMENTAIRES

Commentaires

Rechercher... 

Je ne sais pas .

mai très pluvieux

Ras

“ ”
“ ”
“ ”

mai
pluvieux


